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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos vinte dias 
do mês de Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias, segundo secretário o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, 
Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Santos 
Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira 
Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou 
ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
PEQUENO EXPEDIENTE: OF. CIRC. Nº 005/2015 de autoria da Secretaria Municipal de 
Educação que convida para participar de uma reunião sobre adequação do Plano Municipal de 
Educação – PME. Comunicando ainda que iráapresentar o PME já com alterações para 
apreciação e aprovação do mesmo, na quarta feira, 20 de maio de 2015, às 15 horas na sala 
de reuniões da SEMED. CONVITE de autoria da SUSIPE que convida para participar de uma 
reunião com finalidade de apresentar o Projeto ”Conquistando a Liberdade”, bem como traçar 
metas de termos de cooperação técnica com entidades locais, a fim de garantir ocupação e 
empregabilidade aos apenados desta Unidade Penal. O evento será realizado na quarta-feira 
dia 20 de maio de 2015. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 
Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 046/2014 de 
autoria do executivo municipal que dispõe sobre a doação de um terreno urbano pertencente 
ao patrimônio municipal à Carlos dos Santos, e dá outras providências. Os membros da 
comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de 
Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao 
Projeto de lei nº 048/2014 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre a alienação de 
um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal àGeny Francisco do Nascimento, e dá 
outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer 
da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas 
da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 006/2015 de autoria do executivo municipal que 
autoriza o poder executivo a alienar, na forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 
municipal à Ana Margarete da Costa Cordeiro, e dá outras providências. Os membros da 
comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.Parecer da Comissão Permanente de 
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Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal ao 
Projeto de lei nº 010/2015 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 
alienar, na forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal à Valdeir Nicolodi-
Epp, e dá outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 
ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 
Atividades Privadas da Câmara Municipal ao Projeto de lei nº 011/2015 de autoria do 
executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, na forma de venda, terreno 
pertencente ao patrimônio municipal à Maria de Jesus Evangelista Leal, e dá outras 
providências. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 
Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
GRANDE EXPEDIENTE:Nenhum dos senhores vereadores e das senhoras vereadoras 
fizeram o uso da palavra.O presidente propôs que não houvesse o intervalo regimental e 
colocada a proposta em discussão e votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
ORDEM DO DIA:Em seguida o presidente encerrou a sessão ordinária para dar inicio a 
sessão solene em homenagem ao dia do enfermeiro e ao dia do técnico em enfermagem. E 
não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para 
constar,mandou que fosse lavrada a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., primeiro Secretárioa 
subscrevi e assino. 
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